

ТЕПЛЫЕ ВОСПОМИНАНИЯ

*Бабикова Светлана Михайловна,
педагог МКОУ «Торбеевская ОШ имени
А.И. Данилова» Новодугинского района
Смоленской области*

*Школа -это мир, целый мир
Мир любви, мир слёз,
Мир чувств, мир грёз.
Мир, в котором был каждый из нас!*

Для каждого человека школьные годы самые незабываемые. Ведь именно в школе мы учимся быть самостоятельными, ответственно относиться к своим поступкам и делам. Школа дает огромный багаж знаний, которые мы развиваем и совершенствуем на протяжении всей своей жизни. А вот неповторимой школу делают наши уважаемые учителя, которые по-настоящему преданы своему делу.

Вот о таком педагоге я и хочу написать свои воспоминания. Мой рассказ об учителе русского языка и литературы **Дорониной Наталье Тимофеевне**.

В Торбеевскую, тогда еще восьмилетнюю школу, я пришла ученицей в седьмой класс. На первом уроке по расписанию была литература. Прозвенел звонок, и в класс, вошла учительница. Это была женщина невысокого роста, светло-русая, с пронзительно-голубыми глазами. Спокойным голосом поприветствовала нас. Дежурный объявил отсутствующих и представил меня как новенькую ученицу. Наталья Тимофеевна посмотрела на меня добрым взглядом, улыбнулась, и начался урок. Талантливый педагог, профессионал своего дела, она научила нас любить свой предмет. Очень интересно Наталья Тимофеевна объясняла новый материал, душевно рассказывала стихотворения, и класс, замерев, слушал каждое ее слово.

Она рассказывала о поэтах и классиках не только в рамках школьной программы, она знала о них больше, чем написано в учебниках.

Из ее рассказов мы узнавали интересные факты биографии и забавные случаи из жизни писателей. Вместе с ней и литературными героями мы путешествовали по произведениям, учились быть ответственными, преодолевать жизненные трудности. Наш учитель терпеливо учила нас быть разносторонне развитыми, с пониманием и любовью относиться к другим людям, быть трудолюбивыми и искренними, не зазнаваться. После уроков она часто помогала тем ребятам, которые нуждались в дополнительных занятиях. Учить детей было ее призвание, именно она научила нас читать книги. До сих пор я помню стихи и отрывки из поэм. Её уроки были интересными и увлекательными. Доронина Наталья Тимофеевна была для меня настоящим наставником, что и повлияло на мой выбор профессии.

Давно уже нет с нами Натальи Тимофеевны, но я до сих пор вспоминаю её с теплотой, нежностью и глубоким уважением.